



ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ: 210. 52.83.494

Fax: 210. 52.83.491



Αθήνα 07.09.2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση αντιπροσωπειών Ελλάδας και Βουλγαρίας για την Σιδηροδρομική Σύνδεση Αλεξανδρούπολη-Μπουργκάς

Πραγματοποιήθηκε σήμερα η Πρώτη Συνάντηση της μεικτής ομάδας ειδικών Ελλάδας-Βουλγαρίας για την Τεχνική Προετοιμασία της Σιδηροδρομικής Σύνδεσης Αλεξανδρούπολη-Ορμένιο/Σβίλενγκραντ-Μπουργκάς, στον Οργανισμό Λιμένος Αλεξανδρούπολης. Μετά το πέρας της συνάντησης ο Δ/νων Σύμβουλος της **ΕΡΓΟΣΣΕ κ. Θάνος Βούρδας** προέβη στις ακόλουθες δηλώσεις, στα πλαίσια της συνέντευξης τύπου που δόθηκε.

“Καταρχήν θέλω να ευχαριστήσω τον Ο.Λ.Α και τον Πρόεδρο του **κ. Χρήστο Δούκα** για την πολύ θερμή φιλοξενία της Πρώτης Συνάντησης της μεικτής ομάδας ειδικών Ελλάδας-Βουλγαρίας για την Τεχνική Προετοιμασία της Σιδηροδρομικής Σύνδεσης Αλεξανδρούπολη-Ορμένιο/Σβίλενγκραντ-Μπουργκάς.

Η σημερινή πρώτη συνεδρίαση αποτελεί την έναρξη υλοποίησης των αποφάσεων που ελήφθησαν από κοινού, ανάμεσα στην Ελληνική και Βουλγαρική πλευρά, κατά την πρόσφατη επίσημη επίσκεψη του Πρωθυπουργού και του αρμόδιου Υπουργού στην Σόφια.

Σήμερα εξετάσαμε τα τεχνικά και οικονομικά στοιχεία για την υλοποίηση ενός κοινού έργου, αυτό της σιδηροδρομικής σύνδεσης των Λιμένων Αλεξανδρούπολης

και Μπουργκάς. Αποφασίσαμε την από κοινού κατάθεση πρότασης στο Πακέτο Γιουνκέρ. Επίσης, μέχρι τα τέλη Νοεμβρίου θα έχουν καταγραφεί πλήρως οι τεχνικές και οικονομικές προδιαγραφές και ταυτόχρονα το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο και το Πανεπιστήμιο του Μπουργκάς θα έχουν επεξεργαστεί τη Μελέτη Σκοπιμότητας-Βιωσιμότητας του έργου.

Στην επομένη συνάντηση της επιτροπής, η οποία προγραμματίζεται για το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου στο Μπουργκάς, θα διαμορφωθεί η τελική αναλυτική πρόταση, η οποία θα παραδοθεί στους δυο αρμοδίους Υπουργούς Ελλάδας και Βουλγαρίας, προκειμένου να κατατεθεί και επίσημα η κοινή διακρατική πρόταση στο Πακέτο Γιουνκέρ.

Η εξέλιξη αυτή καθιστά το έργο ακόμα πιο ελκυστικό, δίνει πολύπλευρη οικονομική ώθηση με προοπτική στις περιοχές αυτές και συμβάλει στην επίτευξη των αναπτυξιακών στόχων των δυο χωρών.”